ПОСЕЗОННІ СПИСКИ НАЙКРАЩИХ ФУТБОЛІСТІВ УКРАЇНИ
Опитування Секції футболу України + Комітету фізкультури та спорту України
1957, «12 найкращих»

В о р о т а р і: 1. Є.Лемешко («Динамо» К.), 2. В.Г.Чанов («Шахтар» Ст.).

З а х и с н и к и: 1. В.Єрохін («Динамо» К.), 2. Т.Попович («Динамо» К.).

П і в з а х и с н и к и: 1. Ю.Войнов («Динамо» К.), 2. Е.Юст («Динамо» К.).

Н а п а д н и к и: 1. Вік.Фомін («Динамо» К.), 2. Г.Грамматикопуло («Динамо» К.); 1. М.Коман («Динамо» К.), 2. В.Сапронов («Шахтар» Ст.); 1. В.Каневський («Динамо» К.), 2. В.Терентьєв («Динамо» К.).

1958, «12 найкращих»

В о р о т а р і: 1. В.Г.Чанов («Шахтар» Ст.), 2. О.Макаров («Динамо» К.).

З а х и с н и к и: 1. В.Голубєв («Динамо» К.), 2. В.Єрохін («Динамо» К.).

П і в з а х и с н и к и: 1. Ю.Войнов («Динамо» К.), 2. О.Алпатов («Шахтар» Ст.).

Н а п а д н и к и: 1. Вік.Фомін («Динамо» К.), 2. М.Коман («Динамо» К.); 1. А.Голодець («Динамо» К.), 2. І.Федосов («Шахтар» Ст.); 1. В.Каневський («Динамо» К.), 2. І.Бобошко («Шахтар» Ст.).

Опитування Федерації футболу України
1959, «44 найкращих»

В о р о т а р і: 1. О.Макаров («Динамо» К.), 2. А.Гаваші («Спартак» Уж. + «Динамо» К.), 3. А.Проскуряков («Колгоспник» Ч-и + «Динамо» К.), 4. Б.Борисов («Шахтар» Ст.).
З а х и с н и к и: 1. В.Єрохін («Динамо» К.), 2. А.Сучков («Динамо» К.), 3. Ю.Заболотний («Чорноморець» О.), 4. Є.Степаненко («Шахтар» Ст.); 1. В.Голубєв («Динамо» К.), 2. В.Щегольков («Чорноморець» О.), 3. В.Носов («Шахтар» Ст.), 4. А.Шитий («Динамо» К.); 1. В.Аляб’єв («Шахтар» Ст.), 2. В.Ануфрієнко («Динамо» К.), 3. В.Міщенко (Завод «Арсенал» К.), 4. В.Дяков («Авангард» Х.).
П і в з а х и с н и к и: 1. Ю.Войнов («Динамо» К.), 2. Д.Мізерний (СКВО О.), 3. Ю.Грибков («Металург» Дн.), 4. Вал.Левченко (Завод «Арсенал» К.); 1. В.Турянчик («Спартак» Уж. + «Динамо» К.), 2. В.Гришин (СКВО О.), 3. В.Галустов («Трудові резерви» Лг.), 4. В.Пєстриков («Динамо» К.).
Н а п а д н и к и: 1. В.Каневський («Динамо» К.), 2. О.Базилевич («Динамо» К.), 3. Ю.Юзефович («Авангард» Мк.), 4. М.Кузьменко (Міськвно К.); 1. І.Федосов («Шахтар» Ст.), 2. В.Майдюк («Металург» Дн.), 3. А.Миронов («Шахтар» Ст.), 4. М.Ф.Пінчук («Динамо» К.); 1. В.Лобановський («Динамо» К.), 2. Б.Соколов («Колгоспник» Ч-и), 3. Г.Кутзієв («Металург» Дн.), 4. В.Соснихін (Міськвно К.); 1. А.Біба («Динамо» К.), 2. Ю.Захаров («Шахтар» Ст.), 3. Ю.Ананченко («Шахтар» Ст.), 4. В.Веригін («Динамо» К.); 1. В.Сапронов («Шахтар» Ст.), 2. Д.Городецький («Колгоспник» Ч-и), 3. В.Серебряников («Металург» З. + «Динамо» К.), 4. О.Демченко (Завод «Арсенал» К.).
Опитування Комітету фізкультури та спорту України
1960, «12 найкращих»

В о р о т а р і: 1. О.Макаров («Динамо» К.), 2. Б.Стрелков («Шахтар» Ст.).

З а х и с н и к и: 1. В.Єрохін («Динамо» К.), 2. В.Ануфрієнко («Динамо» К.); 1. В.Турянчик («Динамо» К.), 2. В.Мар’єнко («Авангард» Х.).

П і в з а х и с н и к и: 1. Ю.Войнов («Динамо» К.), 2. Й.Сабо («Динамо» К.).

Н а п а д н и к и: 1. В.Лобановський («Динамо» К.), 2. О.Базилевич («Динамо» К.); 1. В.Каневський («Динамо» К.), 2. В.Серебряников («Динамо» К.).

Опитування Федерації футболу України

1961, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. О.Макаров («Динамо» К.), 2. М.Уграїцький («Авангард» Х.), 3. А.Гурбич («Чорноморець» О.).
З а х и с н и к и: 1. М.Головко («Шахтар» Ст.), 2. М.Кольцов («Динамо» К.), 3. Ю.Заболотний («Чорноморець» О.); 1. В.Щегольков («Чорноморець» О. + «Динамо» К.), 2. В.Мар’єнко («Авангард» Х.), 3. Г.Снегирьов («Шахтар» Ст.); 1. А.Сучков («Динамо» К.), 2. В.Аляб’єв («Шахтар» Ст.), 3. А.Норов («Суднобудівельник» Мк.).
П і в з а х и с н и к и: 1. Ю.Войнов («Динамо» К.), 2. Д.Мізерний («Шахтар» Ст.), 3. А.Александров («Локомотив» В.); 1. Й.Сабо («Динамо» К.), 2. В.Турянчик («Динамо» К.), 3. В.Сальков («Шахтар» Ст.).

Н а п а д н и к и: 1. О.Базилевич («Динамо» К.), 2. Ю.Нестеров («Авангард» Х.), 3. А.Родін («Шахтар» Ст.); 1. В.Серебряников («Динамо» К.), 2. В.Гришин («Металург» З.), 3. С.Костюк («Авангард» Х.); 1. В.Каневський («Динамо» К.), 2. Ю.Ананченко («Шахтар» Ст.), 3. В.Москаленко (СКА О.); 1. А.Біба («Динамо» К.), 2. В.Трояновський («Динамо» К.), 3. Б.Петров («Зірка» К-д); 1. В.Лобановський («Динамо» К.), 2. М.Каштанов («Динамо» К.), 3. В.Бліндер (СКА О.).
Опитування Комітету фізкультури та спорту України
1962, «12 найкращих»

В о р о т а р і: 1. М.Уграїцький («Авангард» Х.), 2. Б.Стрелков («Шахтар» Д.).

З а х и с н и к и: 1. М.Головко («Шахтар» Д.), 2. В.Щегольков («Динамо» К.); 1. В.Турянчик («Динамо» К.), 2. Г.Снегирьов («Шахтар» Д.).

П і в з а х и с н и к и: 1. Ю.Войнов («Динамо» К.), 2. Й.Сабо («Динамо» К.).

Н а п а д н и к и: 1. В.Лобановський («Динамо» К.), 2. О.Базилевич («Динамо» К.); 1. В.Каневський («Динамо» К.), 2. В.Серебряников («Динамо» К.).

Опитування Федерації футболу України

1963, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. В.Банников («Динамо» К.), 2. Б.Стрелков («Шахтар» Д.), 3. Г.Бурсаков (СКА О.).

З а х и с н и к и: 1. М.Головко («Шахтар» Д.), 2. В.Онисько («Авангард» Х.), 3. А.Сучков («Динамо» К.); 1. Г.Снегирьов («Шахтар» Д.), 2. В.Щегольков («Динамо» К.), 3. О.Попичко («Чорноморець» О.); 1. В.Турянчик («Динамо» К.), 2. В.Соснихін («Динамо» К.), 3. В.Носов («Шахтар» Д.); 1. Л.Островський («Динамо» К.), 2. В.Аляб’єв («Шахтар» Д.), 3. І.Кульчицький («Карпати» Лв.).
П і в з а х и с н и к и: 1. Ю.Войнов («Динамо» К.), 2. Д.Мізерний («Шахтар» Д.), 3. Вал.Левченко («Динамо» К.); 1. А.Біба («Динамо» К.), 2. В.Галустов («Трудові резерви» Лг.), 3. В.Сорокін («Шахтар» Д.).
Н а п а д н и к и: 1. О.Базилевич («Динамо» К.), 2. А.Станкевичус (СКА Лв.), 3. В.Сапронов («Шахтар» Д.); 1. В.Серебряников («Динамо» К.), 2. Ю.Ананченко («Шахтар» Д.), 3. М.Чернишенко (СКА О.); 1. В.Каневський («Динамо» К.), 2. А.Пузач (СКА Лв.), 3. В.Веригін («Динамо» К.); 1. В.Лобановський («Динамо» К.), 2. Б.Орєшников («Чорноморець» О.), 3. В.Хмельницький («Шахтар» Д.).
1964, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. В.Банников («Динамо» К.), 2. Ю.Коротких («Шахтар» Д.), 3. В.Гургач (СКФ Сев.).
З а х и с н и к и: 1. В.Щегольков («Динамо» К.), 2. О.Дрозденко («Шахтар» Д.), 3. Ю.Заболотний («Чорноморець» О.); 1. В.Соснихін («Динамо» К.), 2. Г.Снегирьов («Шахтар» Д.), 3. В.Архипенко (СКА О.); 1. В.Турянчик («Динамо» К.), 2. С.Круликовський («Динамо» К.), 3. В.Сальков («Шахтар» Д.); 1. Л.Островський («Динамо» К.), 2. М.Головко («Шахтар» Д.), 3. Ю.Глухих («Таврія» Сф.).
П і в з а х и с н и к и: 1. Й.Сабо («Динамо» К.), 2. Д.Мізерний («Шахтар» Д.), 3. А.Александров («Локомотив» В.); 1. А.Біба («Динамо» К.), 2. Ф.Медвідь («Динамо» К.), 3. І.Кульчицький («Карпати» Лв.).
Н а п а д н и к и: 1. О.Базилевич («Динамо» К.), 2. А.Родін («Шахтар» Д.), 3. С.Костюк («Авангард» Х.); 1. В.Каневський («Динамо» К.), 2. Ю.Ананченко («Шахтар» Д.), 3. А.Колдаков («Чорноморець» О.); 1. В.Серебряников («Динамо» К.), 2. В.Москаленко («Чорноморець» О.), 3. М.Корольов («Авангард» Х.); 1. В.Хмельницький («Шахтар» Д.), 2. В.Веригін («Динамо» К.), 3. С.Варга (СКА Лв.).
1965, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. В.Банников («Динамо» К.), 2. О.Савченко («Авангард» Х.), 3. Ю.Коротких («Шахтар» Д.).
З а х и с н и к и: 1. В.Щегольков («Динамо» К.), 2. А.Шульженко («Зоря» Лг.), 3. Ю.Істомін (СКА К.); 1. В.Соснихін («Динамо» К.), 2. Ю.Заболотний («Чорноморець» О.), 3. С.Круликовський («Динамо» К.); 1. В.Турянчик («Динамо» К.), 2. В.Носов («Авангард» Х.), 3. А.Зима (СКА К.); 1. Л.Островський («Динамо» К.), 2. Вол.Левченко («Динамо» К.), 3. І.Кульчицький («Карпати» Лв.).
П і в з а х и с н и к и: 1. Й.Сабо («Динамо» К.), 2. В.Бардешин («Колос» П.), 3. В.Мунтян («Динамо» К.); 1. Ф.Медвідь («Динамо» К.), 2. А.Панов (СКА К. + СКА О.), 3. В.Галустов («Зоря» Лг.).
Н а п а д н и к и: 1. О.Базилевич («Динамо» К.), 2. В.Поркуян («Чорноморець» О.), 3. А.Пилипчук («Шахтар» Д.); 1. В.Серебряников («Динамо» К.), 2. І.Секеч (СКА Лв.), 3. А.Бишовець («Динамо» К.); 1. А.Біба («Динамо» К.), 2. В.Лобановський («Чорноморець» О.), 3. М.Корольов («Авангард» Х.); 1. В.Хмельницький («Динамо» К.), 2. А.Пузач («Динамо» К.), 3. В.Сак («Чорноморець» О.).
1966, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. Є.Рудаков («Динамо» К.), 2. В.Банников («Динамо» К.), 3. Ю.Коротких («Шахтар» Д.).
З а х и с н и к и: 1. В.Щегольков («Динамо» К.), 2. А.Шульженко («Зоря» Лг.), 3. П.Цунін («Чорноморець» О.); 1. В.Соснихін («Динамо» К.), 2. С.Круликовський («Динамо» К.), 3. А.Зима («Шахтар» Д.); 1. В.Турянчик («Динамо» К.), 2. Вол.Левченко («Динамо» К.), 3. В.Сальков («Шахтар» Д.); 1. Л.Островський («Динамо» К.), 2. П.Данильчук (СКА Лв.), 3. О.Дрозденко («Шахтар» Д.).
П і в з а х и с н и к и: 1. Й.Сабо («Динамо» К.), 2. Т.Шулятицький (СКА Лв.), 3. В.Галустов («Зоря» Лг.); 1. Ф.Медвідь («Динамо» К.), 2. В.Мунтян («Динамо» К.), 3. В.Москаленко («Чорноморець» О.).
Н а п а д н и к и: 1. В.Серебряников («Динамо» К.), 2. В.Поркуян («Динамо» К.), 3. О.Базилевич («Динамо» К. + «Чорноморець» О.); 1. А.Бишовець («Динамо» К.), 2. Ю.Ананченко («Шахтар» Д.), 3. А.Пузач («Динамо» К.); 1. А.Біба («Динамо» К.), 2. С.Євсеєнко («Шахтар» Д.), 3. В.Лобановський («Чорноморець» О.); 1. В.Хмельницький («Динамо» К.), 2. А.Пилипчук («Шахтар» Д.), 3. І.Балаба («Зоря» Лг.).
Опитування Комітету фізкультури та спорту України
1967, «12 найкращих»

В о р о т а р і: 1. Є.Рудаков («Динамо» К.), 2. В.Банников («Динамо» К.).

З а х и с н и к и: 1. В.Щегольков («Динамо» К.), 2. Вол.Левченко («Динамо» К.); 1. В.Соснихін («Динамо» К.), 2. С.Круликовський («Динамо» К.).
П і в з а х и с н и к и: 1. Й.Сабо («Динамо» К.), 2. В.Мунтян («Динамо» К.); 1. В.Турянчик («Динамо» К.), 2. Ф.Медвідь («Динамо» К.).
Н а п а д н и к и: 1. А.Бишовець («Динамо» К.), 2. В.Серебряников («Динамо» К.).
Опитування Федерації футболу України
1968, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. Є.Рудаков («Динамо» К.), 2. Ю.Дегтерьов («Шахтар» Д.), 3. В.Кириченко («Динамо» К.).
З а х и с н и к и: 1. Ф.Медвідь («Динамо» К.), 2. А.Шульженко («Зоря» Лг.), 3. О.Поллак («Шахтар» Д.); 1. С.Круликовський («Динамо» К.), 2. С.Шкляр («Зоря» Лг. + «Динамо» К.), 3. Вік.Лисенко («Чорноморець» О.); 1. В.Соснихін («Динамо» К.), 2. В.Турянчик («Динамо» К.), 3. О.Журавльов («Зоря» Лг.); 1. Вол.Левченко («Динамо» К.), 2. В.Сиромятников («Чорноморець» О.), 3. О.Дрозденко («Шахтар» Д.).
П і в з а х и с н и к и: 1. В.Мунтян («Динамо» К.), 2. О.Шиманович («Чорноморець» О.), 3. П.Глодяніс («Шахтар» Д.); 1. Й.Сабо («Динамо» К.), 2. В.Назаров («Динамо» К. + «Зоря» Лг.), 3. О.Кималов («Суднобудівельник» Мк.); 1. В.Серебряников («Динамо» К.), 2. В.Москаленко («Чорноморець» О.), 3. Л.Баженов (СКА К.).
Н а п а д н и к и: 1. А.Пузач («Динамо» К.), 2. А.Пилипчук («Динамо» К.), 3. Б.Стрельцов («Зоря» Лг.); 1. А.Бишовець («Динамо» К.), 2. В.Бокатов («Чорноморець» О.), 3. О.Христян («Динамо» К.); 1. В.Хмельницький («Динамо» К.), 2. С.Звенигородський («Чорноморець» О.), 3. В.Яремченко («Шахтар» Д.).
1969, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. Є.Рудаков («Динамо» К.), 2. О.Ткаченко («Зоря» Лг.), 3. В.Кириченко («Динамо» К.).
З а х и с н и к и: 1. Ф.Медвідь («Динамо» К.), 2. Вік.Лисенко («Чорноморець» О.), 3. А.Шульженко («Зоря» Лг.); 1. В.Соснихін («Динамо» К.), 2. Р.Поточняк («Карпати» Лв.), 3. С.Шкляр («Зоря» Лг.); 1. С.Круликовський («Динамо» К.), 2. С.Решко («Чорноморець» О.), 3. Ю.Губич («Шахтар» Д.); 1. Вол.Левченко («Динамо» К.), 2. Ю.Ванкевич («Динамо» К.), 3. В.Москвичов («Чорноморець» О.).
П і в з а х и с н и к и: 1. А.Боговик («Динамо» К.), 2. В.Трошкін (СКА К. + «Динамо» К.), 3. В.Шаличев («Шахтар» Д.); 1. В.Серебряников («Динамо» К.), 2. Л.Броварський («Карпати» Лв.), 3. О.Журавльов («Зоря» Лг.); 1. В.Мунтян («Динамо» К.), 2. В.Веремеєв («Динамо» К.), 3. А.Коньков («Шахтар» Д.).
Н а п а д н и к и: 1. А.Пузач («Динамо» К.), 2. А.Шакун («Зоря» Лг.), 3. В.Кащей («Динамо» К.); 1. А.Бишовець («Динамо» К.), 2. О.Христян («Динамо» К.), 3. В.Прокопенко («Чорноморець» О.); 1. В.Хмельницький («Динамо» К.), 2. Г.Лихачов («Карпати» Лв.), 3. В.Онищенко («Динамо» К.).
1970, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. Є.Рудаков («Динамо» К.), 2. О.Прохоров («Металург» З. + «Динамо» К.), 3. О.Ткаченко («Зоря» Вр.).
З а х и с н и к и: 1. А.Шульженко («Зоря» Вр.), 2. І.Герег («Карпати» Лв.), 3. Ф.Медвідь («Динамо» К.); 1. В.Соснихін («Динамо» К.), 2. О.Журавльов («Шахтар» Кад. + «Зоря» Вр.), 3. С.Решко («Чорноморець» О.); 1. Р.Поточняк («Карпати» Лв.), 2. В.Матвієнко («Металург» З. + «Динамо» К.), 3. М.Фоменко («Зоря» Вр.); 1. М.І.Пінчук («Зоря» Вр.), 2. Вол.Левченко («Динамо» К.), 3. В.Гунько («Металіст» Х.).
П і в з а х и с н и к и: 1. В.Мунтян («Динамо» К.), 2. Л.Броварський («Карпати» Лв.), 3. В.Веремеєв («Динамо» К.); 1. В.Трошкін («Динамо» К.), 2. В.Маслов («Чорноморець» О.), 3. В.Семенов («Зоря» Вр.); 1. І.Кульчицький («Карпати» Лв.), 2. А.Боговик («Динамо» К.), 3. А.Коньков («Шахтар» Д.).
Н а п а д н и к и: 1. А.Пузач («Динамо» К.), 2. В.Поркуян («Чорноморець» О.), 3. Б.Грещак («Карпати» Лв.); 1. А.Бишовець («Динамо» К.), 2. Я.Габовда («Карпати» Лв.), 3. А.Лисаковський («Зоря» Вр.); 1. Е.Козинкевич («Шахтар» Д.), 2. В.Хмельницький («Динамо» К.), 3. Г.Лихачов («Карпати» Лв.).
1971, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. Є.Рудаков («Динамо» К.), 2. Ю.Дегтерьов («Шахтар» Д.), 3. В.Самохін («Кривбас» К./Р.).
З а х и с н и к и: 1. С.Доценко («Динамо» К.), 2. І.Герег («Карпати» Лв.), 3. В.Сергеєв («Дніпро» Дн.); 1. В.Соснихін («Динамо» К.), 2. Р.Поточняк («Карпати» Лв.), 3. О.Журавльов («Зоря» Вр.); 1. С.Решко («Динамо» К.), 2. М.Фоменко («Зоря» Вр.), 3. М.Богданов («Дніпро» Дн.); 1. В.Матвієнко («Динамо» К.), 2. М.І.Пінчук («Зоря» Вр.), 3. А.Рибак («Карпати» Лв.).
П і в з а х и с н и к и: 1. В.Мунтян («Динамо» К.), 2. В.Веремеєв («Динамо» К.), 3. В.В.Кузнєцов («Зоря» Вр.); 1. В.Трошкін («Динамо» К.), 2. В.Семенов («Зоря» Вр.), 3. А.Гринько («Дніпро» Дн.); 1. В.Колотов («Динамо» К.), 2. А.Коньков («Шахтар» Д.), 3. А.Куксов («Зоря» Вр.).
Н а п а д н и к и: 1. Б.Грещак («Карпати» Лв.), 2. А.Пузач («Динамо» К.), 3. В.Захаров («Шахтар» Д.); 1. А.Бишовець («Динамо» К.), 2. В.Романюк («Дніпро» Дн.), 3. Р.Шподарунок («Металіст» Х.); 1. В.Хмельницький («Динамо» К.), 2. Е.Козинкевич («Шахтар» Д.), 3. Г.Лихачов («Карпати» Лв.).
1972, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. Є.Рудаков («Динамо» К.), 2. О.Ткаченко («Зоря» Вр.), 3. В.Самохін («Динамо» К.).
З а х и с н и к и: 1. С.В.Кузнєцов I («Зоря» Вр.), 2. С.Доценко («Динамо» К.), 3. І.Герег («Карпати» Лв.); 1. О.Журавльов («Зоря» Вр.), 2. В.Соснихін («Динамо» К.), 3. Р.Поточняк («Карпати» Лв.); 1. М.Фоменко («Динамо» К.), 2. В.Малигін («Зоря» Вр.), 3. С.Решко («Динамо» К.); 1. В.Матвієнко («Динамо» К.), 2. М.Богданов («Дніпро» Дн.), 3. В.Абрамов («Зоря» Вр.).
П і в з а х и с н и к и: 1. В.В.Кузнєцов («Зоря» Вр.), 2. В.Веремеєв («Динамо» К.), 3. Л.Броварський («Карпати» Лв.); 1. В.Колотов («Динамо» К.), 2. А.Куксов («Зоря» Вр.), 3. В.Трошкін («Динамо» К.); 1. В.Мунтян («Динамо» К.), 2. Ю.Васенін («Зоря» Вр.), 3. Л.Буряк («Чорноморець» О.).
Н а п а д н и к и: 1. В.Романюк («Дніпро» Дн.), 2. О.Васін («Шахтар» Д.), 3. А.Шепель («Чорноморець» О.); 1. А.Пузач («Динамо» К.), 2. В.Семенов («Зоря» Вр.), 3. Е.Козинкевич («Карпати» Лв.); 1. О.Блохін («Динамо» К.), 2. В.Онищенко («Зоря» Вр.), 3. Г.Лихачов («Карпати» Лв.).
1973, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. Є.Рудаков («Динамо» К.), 2. Ю.Дегтерьов («Шахтар» Д.), 3. В.Самохін («Динамо» К.).
З а х и с н и к и: 1. С.В.Кузнєцов I («Зоря» Вр.), 2. В.Нечаєв («Чорноморець» О.), 3. С.Доценко («Динамо» К.); 1. М.Фоменко («Динамо» К.), 2. В.Звягинцев («Шахтар» Д.), 3. В.Малигін («Зоря» Вр.); 1. О.Журавльов («Зоря» Вр.), 2. С.Решко («Динамо» К.), 3. Р.Поточняк («Карпати» Лв.); 1. В.Матвієнко («Динамо» К.), 2. М.Богданов («Дніпро» Дн.), 3. Є.Логвиненко («Металург» З.).
П і в з а х и с н и к и: 1. В.Мунтян («Динамо» К.), 2. В.Веремеєв («Динамо» К.), 3. В.В.Кузнєцов («Зоря» Вр.); 1. А.Коньков («Шахтар» Д.), 2. В.Трошкін («Динамо» К.), 3. А.Куксов («Зоря» Вр.); 1. В.Колотов («Динамо» К.), 2. Ю.Васенін («Зоря» Вр.), 3. Л.Буряк («Динамо» К.).
Н а п а д н и к и: 1. В.Онищенко («Зоря» Вр.), 2. О.Васін («Шахтар» Д.), 3. В.Романюк («Дніпро» Дн.); 1. В.Старухін («Шахтар» Д.), 2. А.Шепель («Чорноморець» О.), 3. Ю.Єлисеєв («Зоря» Вр.); 1. О.Блохін («Динамо» К.), 2. Г.Лихачов («Карпати» Лв.), 3. Е.Губаній («Металург» З.).
1974, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. Є.Рудаков («Динамо» К.), 2. Л.Колтун («Дніпро» Дн.), 3. Ю.Дегтерьов («Шахтар» Д.).
З а х и с н и к и: 1. В.Трошкін («Динамо» К.), 2. С.В.Кузнєцов I («Зоря» Вр.), 3. В.Нечаєв («Чорноморець» О.); 1. С.Решко («Динамо» К.), 2. В.Лещук («Чорноморець» О.), 3. Р.Поточняк («Карпати» Лв.); 1. М.Фоменко («Динамо» К.), 2. В.Григор’єв («Чорноморець» О.), 3. В.Малигін («Зоря» Вр.); 1. В.Матвієнко («Динамо» К.), 2. Ф.Чорба («Карпати» Лв.), 3. Є.Логвиненко («Чорноморець» О.).
П і в з а х и с н и к и: 1. В.Мунтян («Динамо» К.), 2. Л.Буряк («Динамо» К.), 3. В.В.Кузнєцов («Зоря» Вр.); 1. В.Колотов («Динамо» К.), 2. В.Фейдман («Чорноморець» О.), 3. А.Куксов («Зоря» Вр.); 1. В.Веремеєв («Динамо» К.), 2. В.Макаров («Чорноморець» О.), 3. Ю.Васенін («Зоря» Вр.).
Н а п а д н и к и: 1. В.Онищенко («Динамо» К.), 2. О.Васін («Шахтар» Д.), 3. Г.Лихачов («Карпати» Лв.); 1. В.Старухін («Шахтар» Д.), 2. А.Шепель («Динамо» К.), 3. О.Христян («Дніпро» Дн.); 1. О.Блохін («Динамо» К.), 2. Е.Козинкевич («Карпати» Лв.), 3. В.Сафонов («Шахтар» Д.).
1975, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. Є.Рудаков («Динамо» К.), 2. Ю.Дегтерьов («Шахтар» Д.), 3. О.Ракитський («Карпати» Лв.).
З а х и с н и к и: 1. В.Трошкін («Динамо» К.), 2. В.Яремченко («Шахтар» Д.), 3. О.Дамін («Динамо» К.); 1. М.Фоменко («Динамо» К.), 2. В.Звягинцев («Шахтар» Д.), 3. В.Лещук («Чорноморець» О.); 1. А.Коньков («Динамо» К.), 2. С.Решко («Динамо» К.), 3. Р.Поточняк («Карпати» Лв.); 1. В.Матвієнко («Динамо» К.), 2. В.Зуєв («Динамо» К.), 3. В.Кондратов («Шахтар» Д.).
П і в з а х и с н и к и: 1. В.Веремеєв («Динамо» К.), 2. М.Соколовський («Шахтар» Д.), 3. В.В.Кузнєцов («Зоря» Вр.); 1. Л.Буряк («Динамо» К.), 2. Ю.Дудинський («Шахтар» Д.), 3. О.Савка («Карпати» Лв.); 1. В.Мунтян («Динамо» К.), 2. Ю.Ковальов («Зоря» Вр.), 3. П.Яковлєв («Дніпро» Дн.).
Н а п а д н и к и: 1. В.Онищенко («Динамо» К.), 2. О.Васін («Шахтар» Д.), 3. П.Слободян («Динамо» К.); 1. В.Колотов («Динамо» К.), 2. В.Старухін («Шахтар» Д.), 3. В.Данилюк («Карпати» Лв.); 1. О.Блохін («Динамо» К.), 2. В.Сафонов («Шахтар» Д.), 3. Г.Лихачов («Карпати» Лв.).
Опитування Федерації футболу України + Комітету фізкультури та спорту України
1976, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. Є.Рудаков («Динамо» К.), 2. Ю.Дегтерьов («Шахтар» Д.), 3. О.Ракитський («Карпати» Лв.).
З а х и с н и к и: 1. В.Трошкін («Динамо» К.), 2. В.Яремченко («Шахтар» Д.), 3. В.Нечаєв («Чорноморець» О.); 1. М.Фоменко («Динамо» К.), 2. Р.Поточняк («Карпати» Лв.), 3. Ю.Аджем («Таврія» Сф.); 1. С.Решко («Динамо» К.), 2. В.Горбунов («Шахтар» Д.), 3. В.Звягинцев («Динамо» К.); 1. В.Матвієнко («Динамо» К.), 2. Ф.Чорба («Карпати» Лв.), 3. В.Кондратов («Шахтар» Д.).
П і в з а х и с н и к и: 1. Л.Буряк («Динамо» К.), 2. Л.Броварський («Карпати» Лв.), 3. Ю.Дудинський («Шахтар» Д.); 1. А.Коньков («Динамо» К.), 2. В.Мунтян («Динамо» К.), 3. В.Устимчик («Чорноморець» О.); 1. В.Веремеєв («Динамо» К.), 2. В.Сафонов («Шахтар» Д.), 3. П.Яковлєв («Дніпро» Дн.).
Н а п а д н и к и: 1. В.Онищенко («Динамо» К.), 2. Г.Лихачов («Карпати» Лв.), 3. О.Погорєлов («Чорноморець» О.); 1. В.Колотов («Динамо» К.), 2. В.Данилюк («Карпати» Лв.), 3. П.Слободян («Динамо» К.); 1. О.Блохін («Динамо» К.), 2. С.Малько («Дніпро» Дн.), 3. Е.Козинкевич («Карпати» Лв.).
1977, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. Ю.Дегтерьов («Шахтар» Д.), 2. В.Юрковський («Динамо» К.), 3. О.Дегтярьов («Чорноморець» О.).
З а х и с н и к и: 1. В.Лозинський («Динамо» К.), 2. В.Трошкін («Динамо» К.), 3. О.Родін («Карпати» Лв.); 1. М.Фоменко («Динамо» К.), 2. В.Горбунов («Шахтар» Д.), 3. В.Лещук («Чорноморець» О.); 1. С.Решко («Динамо» К.), 2. В.П’яних («Шахтар» Д.), 3. В.Звягинцев («Шахтар» Д.); 1. В.Матвієнко («Динамо» К.), 2. В.Кондратов («Шахтар» Д.), 3. О.Сорокалєт («Зоря» Вр.).
П і в з а х и с н и к и: 1. Л.Буряк («Динамо» К.), 2. О.Бережний («Динамо» К.), 3. Ю.Дудинський («Шахтар» Д.); 1. А.Коньков («Динамо» К.), 2. В.Безсонов («Динамо» К.), 3. Ю.Цимбалюк («Металіст» Х. + «Карпати» Лв.); 1. В.Колотов («Динамо» К.), 2. В.Мунтян («Динамо» К.), 3. Ю.Рєзник («Шахтар» Д.); 1. В.Веремеєв («Динамо» К.), 2. В.Сафонов («Шахтар» Д.), 3. В.Семенов («Зоря» Вр.).
Н а п а д н и к и: 1. В.Онищенко («Динамо» К.), 2. П.Слободян («Динамо» К.), 3. В.Шевченко («Чорноморець» О.); 1. О.Блохін («Динамо» К.), 2. В.Роговський («Шахтар» Д.), 3. С.Малько («Дніпро» Дн.).
Опитування Комітету фізкультури та спорту України
1978, «12 найкращих»

В о р о т а р і: 1. Ю.Роменський («Чорноморець» О.), 2. Ю.Дегтерьов («Шахтар» Д.).

З а х и с н и к и: 1. В.Кондратов («Шахтар» Д.), 2. В.Лещук («Чорноморець» О.); 1. А.Коньков («Динамо» К.), 2. С.Балтача («Динамо» К.).

П і в з а х и с н и к и: 1. О.Бережний («Динамо» К.), 2. Л.Буряк («Динамо» К.); 1. В.Безсонов («Динамо» К.), 2. В.Колотов («Динамо» К.).

Н а п а д н и к и: 1. О.Блохін («Динамо» К.), 2. М.Латиш («Шахтар» Д.).

1979, «12 найкращих»

В о р о т а р і: 1. Ю.Дегтерьов («Шахтар» Д.), 2. Ю.Роменський («Динамо» К.).

З а х и с н и к и: 1. В.Лозинський («Динамо» К.), 2. О.Родін («Карпати» Лв.); 1. А.Коньков («Динамо» К.), 2. А.Дем’яненко («Динамо» К.).

П і в з а х и с н и к и: 1. Л.Буряк («Динамо» К.), 2. М.Федоренко («Шахтар» Д.); 1. В.Безсонов («Динамо» К.), 2. С.Юрчишин («Карпати» Лв.).

Н а п а д н и к и: 1. О.Блохін («Динамо» К.), 2. В.Старухін («Шахтар» Д.).

1980, «12 найкращих»

В о р о т а р і: 1. Ю.Роменський («Динамо» К.), 2. Вік.Чанов («Шахтар» Д.).

З а х и с н и к и: 1. В.Лозинський («Динамо» К.), 2. А.Дем’яненко («Динамо» К.); 1. С.Балтача («Динамо» К.), 2. А.Коньков («Динамо» К.).

П і в з а х и с н и к и: 1. Л.Буряк («Динамо» К.), 2. А.Баль («Карпати» Лв.); 1. В.Безсонов («Динамо» К.), 2. В.Веремеєв («Динамо» К.).

Н а п а д н и к и: 1. О.Блохін («Динамо» К.), 2. О.Хапсаліс («Динамо» К.).

1981, «12 найкращих»

В о р о т а р і: 1. Вік.Чанов («Шахтар» Д.), 2. М.Михайлов («Динамо» К.).

З а х и с н и к и: 1. А.Дем’яненко («Динамо» К.), 2. В.Лозинський («Динамо» К.); 1. С.Балтача («Динамо» К.), 2. А.Коньков («Динамо» К.).

П і в з а х и с н и к и: 1. Л.Буряк («Динамо» К.), 2. А.Баль («Динамо» К.); 1. В.Безсонов («Динамо» К.), 2. В.Веремеєв («Динамо» К.).

Н а п а д н и к и: 1. О.Блохін («Динамо» К.), 2. В.Хлус («Динамо» К.).

1982, «12 найкращих»

В о р о т а р і: 1. Вік.Чанов («Динамо» К.), 2. Ю.Дегтерьов («Шахтар» Д.).

З а х и с н и к и: 1. А.Дем’яненко («Динамо» К.), 2. В.Лозинський («Динамо» К.); 1. С.Балтача («Динамо» К.), 2. М.Олефіренко («Динамо» К.).

П і в з а х и с н и к и: 1. Л.Буряк («Динамо» К.), 2. А.Баль («Динамо» К.); 1. В.Безсонов («Динамо» К.), 2. М.Соколовський («Шахтар» Д.).

Н а п а д н и к и: 1. О.Блохін («Динамо» К.), 2. В.Євтушенко («Динамо» К.).

Опитування Федерації футболу України
1983, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. С.Краковський («Дніпро» Дн.), 2. В.Єлінскас («Шахтар» Д.), 3. М.Михайлов («Динамо» К.).
З а х и с н и к и: 1. О.Варнавський («Шахтар» Д.), 2. В.Лозинський («Динамо» К.), 3. С.В.Кузнєцов II («Металіст» Х.); 1. П.Кутузов («Дніпро» Дн.), 2. В.Плоскина («Чорноморець» О.), 3. В.Камарзаєв («Металіст» Х.); 1. С.Балтача («Динамо» К.), 2. С.Пучков («Дніпро» Дн.), 3. О.Сопко («Шахтар» Д.); 1. А.Дем’яненко («Динамо» К.), 2. С.Жарков («Чорноморець» О.), 3. В.Черников («Динамо» К.).
П і в з а х и с н и к и: 1. Г.Литовченко («Дніпро» Дн.), 2. В.Безсонов («Динамо» К.), 3. Р.Шарипов («Металург» З.); 1. М.Соколовський («Шахтар» Д.), 2. М.Павлов («Дніпро» Дн.), 3. А.Баль («Динамо» К.); 1. В.М.Кузнєцов («Дніпро» Дн.), 2. В.Устимчик («Дніпро» Дн.), 3. І.Юрченко («Шахтар» Д.).
Н а п а д н и к и: 1. В.Грачов («Шахтар» Д.), 2. О.Протасов («Дніпро» Дн.), 3. В.Євтушенко («Динамо» К.); 1. О.Таран («Дніпро» Дн.), 2. В.Фінк («Чорноморець» О.), 3. О.Заваров («Динамо» К.); 1. О.Блохін («Динамо» К.), 2. С.Морозов («Шахтар» Д.), 3. В.Лютий («Дніпро» Дн.).
1984, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. С.Краковський («Дніпро» Дн.), 2. Ю.Роменський («Чорноморець» О.), 3. Вік.Чанов («Динамо» К.).
З а х и с н и к и: 1. С.Башкиров («Дніпро» Дн.), 2. С.Жарков («Чорноморець» О.), 3. С.Мотуз («Металіст» Х.); 1. С.Балтача («Динамо» К.), 2. І.Вишневський («Нива» В. + «Дніпро» Дн.), 3. І.Соколовський («Чорноморець» О.); 1. В.Плоскина («Чорноморець» О.), 2. С.Пучков («Дніпро» Дн.), 3. В.Камарзаєв («Металіст» Х.); 1. А.Дем’яненко («Динамо» К.), 2. В.Іщак («Чорноморець» О.), 3. В.Сусло («Металіст» Х.).
П і в з а х и с н и к и: 1. Г.Литовченко («Дніпро» Дн.), 2. Ю.Смотрич («Чорноморець» О.), 3. С.Ященко («Шахтар» Д.); 1. М.Соколовський («Шахтар» Д.), 2. В.Безсонов («Динамо» К.), 3. О.Щербаков («Чорноморець» О.); 1. В.М.Кузнєцов («Дніпро» Дн.), 2. В.Медвідь («Металіст» Х.), 3. В.Рац («Динамо» К.).
Н а п а д н и к и: 1. І.Бєланов («Чорноморець» О.), 2. Ю.Тарасов («Металіст» Х.), 3. В.Євтушенко («Динамо» К.); 1. О.Протасов («Дніпро» Дн.), 2. В.Грачов («Шахтар» Д.), 3. В.Лютий («Дніпро» Дн.); 1. О.Блохін («Динамо» К.), 2. О.Таран («Дніпро» Дн.), 3. В.Лендєл (СКА «Карпати» Лв.).
1985, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. М.Михайлов («Динамо» К.), 2. С.Краковський («Дніпро» Дн.), 3. В.Єлінскас («Шахтар» Д.).
З а х и с н и к и: 1. А.Баль («Динамо» К.), 2. С.Башкиров («Дніпро» Дн.), 3. О.Варнавський («Шахтар» Д.); 1. С.Балтача («Динамо» К.), 2. І.Вишневський («Дніпро» Дн.), 3. В.Плоскина («Чорноморець» О.); 1. О.Кузнєцов («Динамо» К.), 2. С.Пучков («Дніпро» Дн.), 3. О.Сопко («Шахтар» Д.); 1. А.Дем’яненко («Динамо» К.), 2. О.Лисенко («Дніпро» Дн.), 3. В.Іщак («Чорноморець» О.).
П і в з а х и с н и к и: 1. Г.Литовченко («Дніпро» Дн.), 2. І.Яремчук («Динамо» К.), 3. І.Юрченко («Чорноморець» О.); 1. В.Безсонов («Динамо» К.), 2. П.Яковенко («Динамо» К.), 3. М.Соколовський («Шахтар» Д.); 1. В.Рац («Динамо» К.), 2. В.М.Кузнєцов («Дніпро» Дн.), 3. В.Пасулько («Чорноморець» О.).
Н а п а д н и к и: 1. О.Заваров («Динамо» К.), 2. В.Євтушенко («Динамо» К.), 3. В.Лендєл (СКА «Карпати» Лв.); 1. О.Протасов («Дніпро» Дн.), 2. О.Таран («Дніпро» Дн.), 3. Ю.Тарасов («Металіст» Х.); 1. О.Блохін («Динамо» К.), 2. І.Бєланов («Динамо» К.), 3. В.Грачов («Шахтар» Д.).
Опитування Комітету фізкультури та спорту України
1986, «12 найкращих»

В о р о т а р і: 1. Вік.Чанов («Динамо» К.), 2. Ю.Сивуха («Металіст» Х.).

З а х и с н и к и: 1. А.Дем’яненко («Динамо» К.), 2. В.Безсонов («Динамо» К.); 1. О.Кузнєцов («Динамо» К.), 2. С.Балтача («Динамо» К.).

П і в з а х и с н и к и: 1. В.Рац («Динамо» К.), 2. І.Яремчук («Динамо» К.); 1. О.Заваров («Динамо» К.), 2. П.Яковенко («Динамо» К.).

Н а п а д н и к и: 1. І.Бєланов («Динамо» К.), 2. О.Блохін («Динамо» К.).

1987, «12 найкращих»

В о р о т а р і: 1. В.Городов («Дніпро» Дн.), 2. Вік.Чанов («Динамо» К.).

З а х и с н и к и: 1. В.Безсонов («Динамо» К.), 2. О.Чередник («Дніпро» Дн.); 1. О.Кузнєцов («Динамо» К.), 2. С.Башкиров («Дніпро» Дн.).

П і в з а х и с н и к и: 1. О.Михайличенко («Динамо» К.), 2. Г.Литовченко («Дніпро» Дн.); 1. О.Заваров («Динамо» К.), 2. В.Тищенко («Дніпро» Дн.).

Н а п а д н и к и: 1. О.Протасов («Дніпро» Дн.), 2. О.Блохін («Динамо» К.).

Опитування Федерації футболу України
1988, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. Вік.Чанов («Динамо» К.), 2. В.Городов («Дніпро» Дн.), 3. І.Кутєпов («Металіст» Х.).
З а х и с н и к и: 1. В.Безсонов («Динамо» К.), 2. С.Башкиров («Дніпро» Дн.), 3. С.Шматоваленко («Динамо» К.); 1. О.Кузнєцов («Динамо» К.), 2. І.Вишневський («Дніпро» Дн.), 3. С.Третяк («Чорноморець» О.); 1. С.Пучков («Дніпро» Дн.), 2. А.Баль («Динамо» К.), 3. В.Плоскина («Чорноморець» О.); 1. А.Дем’яненко («Динамо» К.), 2. О.Чередник («Дніпро» Дн.), 3. В.Іщак («Чорноморець» О.).
П і в з а х и с н и к и: 1. Г.Литовченко («Динамо» К.), 2. М.Кудрицький («Дніпро» Дн.), 3. І.Яремчук («Динамо» К.); 1. О.Михайличенко («Динамо» К.), 2. А.Шох («Дніпро» Дн.), 3. С.Зірченко («Чорноморець» О.); 1. В.Рац («Динамо» К.), 2. В.Багмут («Дніпро» Дн.), 3. О.Смолянинов («Шахтар» Д.).
Н а п а д н и к и: 1. О.Заваров («Динамо» К.), 2. І.Петров («Шахтар» Д.), 3. Е.Сон («Дніпро» Дн.); 1. О.Протасов («Динамо» К.), 2. Є.С.Шахов («Дніпро» Дн.), 3. Ю.Тарасов («Металіст» Х.); 1. І.Бєланов («Динамо» К.), 2. В.Лютий («Дніпро» Дн.), 3. І.Якубовський («Металіст» Х.).
Опитування Комітету фізкультури та спорту України
1989, «12 найкращих»

В о р о т а р і: 1. В.Городов («Дніпро» Дн.), 2. Вік.Чанов («Динамо» К.).

З а х и с н и к и: 1. В.Безсонов («Динамо» К.), 2. О.Лужний («Динамо» К.); 1. А.Баль («Динамо» К.), 2. О.Кузнєцов («Динамо» К.).

П і в з а х и с н и к и: 1. Г.Литовченко («Динамо» К.), 2. М.Кудрицький («Дніпро» Дн.); 1. О.Михайличенко («Динамо» К.), 2. В.Тищенко («Дніпро» Дн.).

Н а п а д н и к и: 1. В.Лютий («Дніпро» Дн.), 2. О.Протасов («Динамо» К.).

Опитування Держкомітету фізкультури та спорту України
1990, «12 найкращих»

В о р о т а р і: 1. Вік.Чанов («Динамо» К.), 2. І.Кутєпов («Металіст» Х.).

З а х и с н и к и: 1. А.Юдін («Дніпро» Дн.), 2. С.Шматоваленко («Динамо» К.); 1. О.Кузнєцов («Динамо» К.), 2. А.Цвейба («Динамо» К.).

П і в з а х и с н и к и: 1. А.Канчельськис («Шахтар» Д.), 2. М.Кудрицький («Дніпро» Дн.); 1. О.Михайличенко («Динамо» К.), 2. Г.Литовченко («Динамо» К.).

Н а п а д н и к и: 1. С.Юран («Динамо» К.), 2. О.Протасов («Динамо» К.).
1991, «12 найкращих»

В о р о т а р і: 1. І.Кутєпов («Динамо» К.), 2. В.Гришко («Чорноморець» О.), 3. В.Городов («Дніпро» Дн.).
З а х и с н и к и: 1. А.Цвейба («Динамо» К.), 2. С.Третяк («Чорноморець» О.), 3. С.Шматоваленко («Динамо» К.).
П і в з а х и с н и к и: 1. І.Цимбалар («Чорноморець» О.), 2. Ю.Никифоров («Чорноморець» О.), 3. В.Шаран («Динамо» К.).
Н а п а д н и к и: 1. С.Щербаков («Шахтар» Д.), 2. О.Саленко («Динамо» К.), 3. С.Ребров («Шахтар» Д.).
Опитування Федерації футболу України
1992-в, «22 найкращих»
В о р о т а р і: 1. Ю.Сивуха («Металург» З.), 2. О.Помазун («Металіст» Х.).
З а х и с н и к и: 1. О.Лужний («Динамо» К.), 2. А.Юдін («Дніпро» Дн.); 1. Ю.Никифоров («Чорноморець» О.), 2. А.Цвейба («Динамо» К.); 1. І.Панчишин («Металіст» Х.), 2. Є.Драгунов («Шахтар» Д.); 1. С.Третяк («Чорноморець» О.), 2. М.Зуєнко («Зоря-МАЛС» Лг.).
П і в з а х и с н и к и: 1. В.Яблонський («Чорноморець» О.), 2. Ю.Дудник («Металург» З.); 1. С.Шевченко («Таврія» Сф.), 2. Ю.Шелепницький («Чорноморець» О.); 1. А.Анненков («Динамо» К.), 2. Ю.Сак («Чорноморець» О.); 1. Ю.Гудименко («Таврія» Сф.), 2. С.Погодін («Шахтар» Д.).
Н а п а д н и к и: 1. С.Щербаков («Шахтар» Д.), 2. О.Призетко («Металіст» Х.); 1. І.Гецько («Чорноморець» О.), 2. С.Ребров («Шахтар» Д.).
Опитування газети «Український футбол»

1992/93, «12 найкращих»

В о р о т а р і: 1. Ю.Сивуха («Металург» З.), 2. О.Помазун («Металіст» Х.), 3. Б.Стронцицький («Карпати» Лв.).

З а х и с н и к и: 1. О.Лужний («Динамо» К.), 2. С.Дірявка («Дніпро» Дн.), 3. Д.Яковенко («Дніпро» Дн.).

П і в з а х и с н и к и: 1. А.Полунін («Дніпро» Дн.), 2. А.Мущинка («Металург» З.), 3. Є.Похлєбаєв («Дніпро» Дн.).

Н а п а д н и к и: 1. В.Леоненко («Динамо» К.), 2. В.Пушкуца («Металіст» Х.), 3. Ю.Максимов («Дніпро» Дн.).

1993/94, «12 найкращих»
В о р о т а р і: 1. Д.Шутков («Шахтар» Д.), 2. В.Воробйов («Кривбас» К./Р.), 3. Д.Тяпушкін («Нива» Т.).

З а х и с н и к и: 1. І.Жабченко («Чорноморець» О.), 2. І.Леонов («Шахтар» Д.), 3. О.Лужний («Динамо» К.).
П і в з а х и с н и к и: 1. А.Полунін («Дніпро» Дн.), 2. С.Онопко («Шахтар» Д.), 3. П.Шкапенко («Динамо» К.).
Н а п а д н и к и: 1. В.Леоненко («Динамо» К.), 2. Т.Гусейнов («Чорноморець» О.), 3. А.Покладок («Карпати» Лв.).
Опитування «Спортивної газети»

1994/95, «22 найкращих»

В о р о т а р і: 1. О.Суслов («Чорноморець» О.), 2. О.Шовковський («Динамо» К.).
З а х и с н и к и: 1. В.П’ятенко («Таврія» Сф.), 2. Д.Парфенов («Чорноморець» О.); 1. В.Горілий («Дніпро» Дн.), 2. В.Ващук («Динамо» К.); 1. О.Головко («Таврія» Сф.), 2. Ю.Дудник («Металург» З.); 1. Ю.Дмитрулін («Динамо» К.), 2. О.Коваль («Шахтар» Д.).
П і в з а х и с н и к и: 1. А.Шевченко («Динамо» К.), 2. І.Жабченко («Чорноморець» О.); 1. А.Полунін («Дніпро» Дн.), 2. Ю.Максимов («Дніпро» Дн. + «Динамо» К.); 1. С.Ковалець («Динамо» К. + «Дніпро» Дн.), 2. Ю.Калитвинцев («Динамо» К.); 1. В.Косовський («Динамо» К.), 2. Г.Орбу («Шахтар» Д.).
Н а п а д н и к и: 1. О.Антюхин («Таврія» Сф.), 2. С.Ребров («Динамо» К.); 1. А.Аваков («Торпедо» З.), 2. О.Гайдаш («Таврія» Сф.).
Опитування газети «Команда»

1995/96, «22 найкращих»
В о р о т а р і: 1. О.Суслов («Чорноморець» О.), 2. І.Близнюк («Зірка-НІБАС» К-д).

З а х и с н и к и: 1. О.Лужний («Динамо» К.), 2. М.Волосянко (ЦСКА-Борисфен К.); 1. О.Головко («Динамо» К.), 2. С.Беженар («Динамо» К.); 1. В.Скрипник («Дніпро» Дн.), 2. С.Шматоваленко («Динамо» К.).
П і в з а х и с н и к и: 1. І.Лучкевич («Металург» З.), 2. Г.Зубов («Шахтар» Д.); 1. Ю.Максимов («Динамо» К.), 2. Ю.Вернидуб («Торпедо» З.); 1. В.Кардаш («Чорноморець» О.), 2. В.Шаран («Дніпро» Дн.); 1. А.Полунін («Дніпро» Дн.), 2. Ю.Калитвинцев («Динамо» К.); 1. В.Косовський («Динамо» К.), 2. Г.Орбу («Шахтар» Д.).
Н а п а д н и к и: 1. А.Шевченко («Динамо» К.), 2. Л.Емерсон («Дніпро» Дн.); 1. Т.Гусейнов («Чорноморець» О.), 2. С.Ребров («Динамо» К.).
Опитування Професіональної футбольної ліги України
1996/97, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. О.Шовковський («Динамо» К.), 2. І.Близнюк («Дніпро» Дн.), 3. Д.Шутков («Шахтар» Д.).
З а х и с н и к и: 1. О.Лужний («Динамо» К.), 2. М.Старостяк («Шахтар» Д.), 3. О.Поклонський («Дніпро» Дн.); 1. В.Ващук («Динамо» К.), 2. С.Беженар («Динамо» К.), 3. О.Чижевський («Карпати» Лв.); 1. О.Головко («Динамо» К.), 2. О.Коваль («Шахтар» Д.), 3. Г.Козар («Дніпро» Дн.); 1. Ю.Дмитрулін («Динамо» К.), 2. О.Бабій («Металург» З. + «Шахтар» Д.), 3. І.Павлюх («Дніпро» Дн.).
П і в з а х и с н и к и: 1. Г.Зубов («Шахтар» Д.), 2. С.Нагорняк («Дніпро» Дн.), 3. І.Лучкевич («Металург» З.); 1. Ю.Максимов («Динамо» К.), 2. С.Ковальов («Шахтар» Д.), 3. В.Кривенцов («Шахтар» Д.); 1. Ю.Калитвинцев («Динамо» К.), 2. О.Матвеєв («Шахтар» Д.), 3. Г.Мороз («Дніпро» Дн.); 1. В.Косовський («Динамо» К.), 2. Г.Орбу («Шахтар» Д.), 3. В.Шаран («Дніпро» Дн.).
Н а п а д н и к и: 1. А.Шевченко («Динамо» К.), 2. С.Ателькін («Шахтар» Д.), 3. О.Гайдаш («Таврія» Сф.); 1. С.Ребров («Динамо» К.), 2. Я.Кріпак («Металург» З.), 3. С.Чуйченко («Ворскла» П.).
1997/98, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. О.Шовковський («Динамо» К.), 2. І.Близнюк («Дніпро» Дн.), 3. Д.Шутков («Шахтар» Д.).
З а х и с н и к и: 1. О.Лужний («Динамо» К.), 2. М.Старостяк («Шахтар» Д.), 3. А.Хомин («Ворскла» П.); 1. В.Ващук («Динамо» К.), 2. О.Чижевський («Карпати» Лв.), 3. Ю.Маркін («Металург» З.); 1. О.Головко («Динамо» К.), 2. В.Єзерський («Карпати» Лв.), 3. О.Коваль («Шахтар» Д.); 1. Ю.Дмитрулін («Динамо» К.), 2. Ю.Беньо («Карпати» Лв.), 3. І.Павлюх («Дніпро» Дн.).
П і в з а х и с н и к и: 1. Г.Зубов («Шахтар» Д.), 2. І.Лучкевич («Металург» З. + «Металург» Д.), 3. О.Герасименко («Динамо» К.); 1. А.Гусін («Динамо» К.), 2. Е.Цихмейструк (ЦСКА К.), 3. С.Ковальов («Шахтар» Д.); 1. Ю.Калитвинцев («Динамо» К.), 2. В.Кривенцов («Шахтар» Д.), 3. О.Євтушок («Карпати» Лв.); 1. В.Косовський («Динамо» К.), 2. Г.Орбу («Шахтар» Д.), 3. В.Микитин («Карпати» Лв.).
Н а п а д н и к и: 1. А.Шевченко («Динамо» К.), 2. О.Паляниця («Дніпро» Дн. + «Карпати» Лв.), 3. А.Капанадзе («Нива» Т.); 1. С.Ребров («Динамо» К.), 2. А.Полунін («Кривбас» К./Р. + «Карпати» Лв.), 3. О.Гайдаш («Таврія» Сф.).
Опитування газети «Команда»
1999, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. О.Шовковський («Динамо» К.), 2. Ю.Вірт («Шахтар» Д.), 3. О.Лавренцов («Кривбас» К./Р.).
З а х и с н и к и: 1. О.Лужний («Динамо» К. + «Арсенал» (Ан.), 2. Д.Парфенов («Спартак» (Р.), 3. М.Старостяк («Шахтар» Д.); 1. В.Ващук («Динамо» К.), 2. С.Мізін («Карпати» Лв.), 3. А.Анищенко («Кривбас» К./Р.); 1. О.Головко («Динамо» К.), 2. С.Попов («Шахтар» Д.), 3. С.Федоров («Динамо» К.); 1. В.Микитин («Шахтар» Д.), 2. Ю.Дмитрулін («Динамо» К.), 3. О.Грановський («Кривбас» К./Р.).
П і в з а х и с н и к и: 1. І.Костюк («Ворскла» П.), 2. В.Кардаш («Динамо» К.), 3. Г.Зубов («Шахтар» Д.); 1. Ю.Максимов («Вердер» (Н.), 2. А.Гусін («Динамо» К.), 3. С.Ковальов («Шахтар» Д.); 1. Г.Мороз («Кривбас» К./Р.), 2. С.Кандауров («Бенфіка» (П.), 3. Е.Цихмейструк (ЦСКА К.); 1. В.Косовський («Динамо» К.), 2. Р.Максимюк («Зеніт» (Р.), 3. Г.Орбу («Шахтар» Д.).
Н а п а д н и к и: 1. А.Шевченко («Динамо» К. + «Мілан» (Іт.), 2. С.Скаченко («Торпедо» (Р.) + «Мец» (Фр.), 3. В.Мазяр («Ворскла» П.); 1. С.Ребров («Динамо» К.), 2. І.Гецько («Карпати» Лв.), 3. О.Паляниця («Карпати» Лв. + «Кривбас» К./Р.).
2000, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. Ю.Вірт («Шахтар» Д.), 2. О.Шовковський («Динамо» К.), 3. М.Левицький («Чорноморець» (Р.) + «Сент-Етьєн» (Фр.).
З а х и с н и к и: 1. О.Лужний («Арсенал» (Ан.), 2. Д.Парфенов («Спартак» (Р.), 3. М.Старостяк («Шахтар» Д.); 1. В.Ващук («Динамо» К.), 2. М.Волосянко («Металург» Мр. + ЦСКА К.), 3. В.Геращенко («Дніпро» Дн.); 1. О.Головко («Динамо» К.), 2. В.Яксманицький («Металург» Д.), 3. Я.Хома («Карпати» Лв.); 1. Ю.Дмитрулін («Динамо» К.), 2. А.Несмачний («Динамо» К.), 3. В.Шевчук («Металург» З. + «Шахтар» Д.).
П і в з а х и с н и к и: 1. Г.Зубов («Шахтар» Д.), 2. М.Калиниченко («Спартак» (Р.), 3. В.Полтавець («Металург» З. + «Дніпро» Дн.); 1. А.Гусін («Динамо» К.), 2. А.Тимощук («Шахтар» Д.), 3. С.Попов («Шахтар» Д.); 1. Е.Цихмейструк (ЦСКА К. + «Левськи» (Бо.), 2. Г.Мороз («Кривбас» К./Р. + «Динамо» К.), 3. С.Ткаченко (ЦСКА К.); 1. О.Призетко («Чорноморець» (Р.), 2. А.Яшкін («Динамо» К.), 3. А.Конюшенко («Металург» З.).
Н а п а д н и к и: 1. А.Шевченко («Мілан» (Іт.), 2. С.Ателькін («Шахтар» Д.), 3. І.Гецько («Кривбас» К./Р.); 1. А.Воробей («Шахтар» Д.), 2. С.Ребров («Динамо» К. + «Тоттенхем» (Ан.), 3. О.Бєлик («Шахтар» Д.).
2001, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. В.Рева (ЦСКА К. + «Динамо» К.), 2. М.Левицький («Спартак» (Р.), 3. С.Перхун (ЦСКА (Р.).
З а х и с н и к и: 1. М.Старостяк («Шахтар» Д.), 2. Ю.Дмитрулін («Динамо» К.), 3. О.Лужний («Арсенал» (Ан.); 1. В.Ващук («Динамо» К.), 2. В.Геращенко («Дніпро» Дн.), 3. М.Волосянко (ЦСКА К.); 1. О.Головко («Динамо» К.), 2. С.Федоров («Динамо» К.), 3. В.Яксманицький («Металург» Д.); 1. А.Несмачний («Динамо» К.), 2. С.Попов («Шахтар» Д.), 3. С.Задорожний («Дніпро» Дн.).
П і в з а х и с н и к и: 1. Г.Зубов («Шахтар» Д.), 2. Вол.Пономаренко («Кривбас» К./Р.), 3. С.Валяєв («Дніпро» Дн.); 1. А.Гусін («Динамо» К.), 2. А.Тимощук («Шахтар» Д.), 3. Д.Парфенов («Спартак» (Р.); 1. А.Воронін («Майнц» (Н.), 2. С.Закарлюка (ЦСКА К.), 3. Р-н Валеєв («Дутінхем» (Го.); 1. С.Шищенко («Металург» Д.), 2. В.Скрипник («Вердер» (Н.), 3. О.Співак («Зеніт» (Р.).
Н а п а д н и к и: 1. А.Шевченко («Мілан» (Іт.), 2. А.Воробей («Шахтар» Д.), 3. В.Пушкуца («Чорноморець» (Р.) + «Металіст» Х.); 1. О.Мелащенко («Динамо» К.), 2. С.Ребров («Тоттенхем» (Ан.), 3. О.Бєлик («Шахтар» Д.).
2002, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. В.Рева («Динамо» К.), 2. Д.Шутков («Шахтар» Д.), 3. М.Медін («Дніпро» Дн.).
З а х и с н и к и: 1. О.Лужний («Арсенал» (Ан.), 2. М.Старостяк («Шахтар» Д.), 3. Д.Парфенов («Спартак» (Р.); 1. Г.Мороз («Дніпро» Дн.), 2. Б.Шершун (ЦСКА (Р.), 3. А.Чернов («Карпати» Лв. + «Арсенал» К.); 1. С.Федоров («Динамо» К.), 2. В.Єзерський («Дніпро» Дн.), 3. С.Матюхин («Кривбас» К./Р. + «Дніпро» Дн.); 1. В.Скрипник («Вердер» (Н.), 2. Ю.Дмитрулін («Динамо» К.), 3. А.Несмачний («Динамо» К.).
П і в з а х и с н и к и: 1. Г.Зубов («Шахтар» Д.), 2. М.Наконечний («Борисфен» Бп. + «Арсенал» К.), 3. С.Ткаченко («Арсенал» К. + «Металург» Д.); 1. А.Тимощук («Шахтар» Д.), 2. А.Гусін («Динамо» К.), 3. С.Кормильцев («Торпедо» (Р.); 1. М.Калиниченко («Спартак» (Р.), 2. Р.Ротань («Дніпро» Дн.), 3. В.Полтавець («Дніпро» Дн. + «Арсенал» К.); 1. С.Шищенко («Металург» Д.), 2. С.Закарлюка («Металург» Д.), 3. С.Серебренников («Динамо» К. + «Брюгге» (Бе.).
Н а п а д н и к и: 1. А.Шевченко («Мілан» (Іт.), 2. О.Венглинський («Динамо» К. + «Дніпро» Дн.), 3. О.Бєлик («Шахтар» Д.); 1. А.Воронін («Майнц» (Н.), 2. А.Воробей («Шахтар» Д.), 3. В.Мусолітін («Кривбас» К./Р.).
2003, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. О.Шовковський («Динамо» К.), 2. М.Медін («Дніпро» Дн.), 3. В.Руденко («Чорноморець» О.).
З а х и с н и к и: 1. Ю.Дмитрулін («Динамо» К.), 2. В.Єзерський («Дніпро» Дн.), 3. О.Гай («Шахтар» Д.); 1. С.Федоров («Динамо» К.), 2. С.Матюхин («Дніпро» Дн.), 3. Б.Шершун (ЦСКА (Р.); 1. А.Несмачний («Динамо» К.), 2. Р.Максимюк («Дніпро» Дн.), 3. О.Радченко («Дніпро» Дн.).
П і в з а х и с н и к и: 1. О.Гусєв («Арсенал» К. + «Динамо» К.), 2. С.Ребров («Фенербахче» (Т.), 3. Р.Костишин («Дніпро» Дн.); 1. А.Тимощук («Шахтар» Д.), 2. Д.Михайленко («Дніпро» Дн.), 3. А.Гусін («Динамо» К.); 1. О.Рикун («Іллічівець» Мр. + «Дніпро» Дн.), 2. С.Мізін («Карпати» Лв.), 3. Р.Бідненко («Борисфен» Бп.); 1. Р.Ротань («Дніпро» Дн.), 2. О.Співак («Зеніт» (Р.), 3. А.Кирлик («Чорноморець» О.).
Н а п а д н и к и: 1. О.Венглинський («Дніпро» Дн.), 2. О.Косирін («Чорноморець» О.), 3. Т.Кабанов («Карпати» Лв.); 1. А.Шевченко («Мілан» (Іт.), 2. А.Воронін («Майнц» (Н.) + «Кельн» (Н.), 3. К.Бабич («Іллічівець» Мр.); 1. А.Воробей («Шахтар» Д.), 2. К.Балабанов («Чорноморець» О.), 3. С.Шищенко («Металург» Д.).
2004, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. О.Шовковський («Динамо» К.), 2. В.Кернозенко («Дніпро» Дн.), 3. В.Рева («Динамо» К.).
З а х и с н и к и: 1. Д.Парфенов («Спартак» (Р.), 2. М.Старостяк («Шинник» (Р.), 3. О.Гай («Шахтар» Д. + «Іллічівець» Мр.); 1. А.Русол («Дніпро» Дн.), 2. В.Чечер («Металург» Д.), 3. О.Першин («Арсенал» К.); 1. В.Єзерський («Дніпро» Дн.), 2. С.Федоров («Динамо» К.), 3. С.Матюхин («Дніпро» Дн.); 1. А.Несмачний («Динамо» К.), 2. О.Радченко («Дніпро» Дн.), 3. В.Шевчук («Шинник» (Р.).
П і в з а х и с н и к и: 1. О.Гусєв («Динамо» К.), 2. С.Ткаченко («Металург» Д.), 3. Р.Костишин («Дніпро» Дн.); 1. А.Тимощук («Шахтар» Д.), 2. А.Гусін («Динамо» К.), 3. О.Шелаєв («Дніпро» Дн.); 1. О.Рикун («Дніпро» Дн.), 2. С.Назаренко («Дніпро» Дн.), 3. С.Закарлюка («Іллічівець» Мр.); 1. Р.Ротань («Дніпро» Дн.), 2. А.Воробей («Шахтар» Д.), 3. А.Кирлик («Чорноморець» О.).
Н а п а д н и к и: 1. А.Шевченко («Мілан» (Іт.), 2. О.Косирін («Чорноморець» О.), 3. О.Бєлик («Шахтар» Д.); 1. А.Воронін («Кельн» (Н.) + «Байєр» (Н.), 2. О.Венглинський («Дніпро» Дн.), 3. О.Ящук («Андерлехт» (Бе.).
2005, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. О.Шовковський («Динамо» К.), 2. М.Старцев («Таврія» Сф. + «Кривбас» К./Р.), 3. І.Близнюк («Том» (Р.).
З а х и с н и к и: 1. О.Гусєв («Динамо» К.), 2. О.Радченко («Дніпро» Дн.), 3. С.Ткаченко («Металург» Д.); 1. В.Ващук («Чорноморець» О. + «Динамо» К.), 2. А.Русол («Дніпро» Дн.), 3. Д.Чигринський («Металург» З.); 1. С.Федоров («Динамо» К.), 2. В.Єзерський («Дніпро» Дн.), 3. О.Яценко («Динамо» К. + «Харків»); 1. А.Несмачний («Динамо» К.), 2. В.Шевчук («Дніпро» Дн. + «Шахтар» Д.), 3. С.Симоненко («Чорноморець» О.).
П і в з а х и с н и к и: 1. С.Ребров («Вест Хем» (Ан.) + «Динамо» К.), 2. М.Калиниченко («Спартак» (Р.), 3. А.Воробей («Шахтар» Д.); 1. А.Тимощук («Шахтар» Д.), 2. О.Шелаєв («Дніпро» Дн.), 3. О.Максимов («Харків»); 1. А.Гусін («Крила Рад» (Р.), 2. С.Назаренко («Дніпро» Дн.), 3. О.Гай («Іллічівець» Мр.); 1. Р.Ротань («Дніпро» Дн. + «Динамо» К.), 2. С.Шищенко («Металург» Д.), 3. О.Співак («Зеніт» (Р.).
Н а п а д н и к и: 1. А.Воронін («Байєр» (Н.), 2. О.Бєлик («Шахтар» Д.), 3. А.Мілевський («Динамо» К.); 1. А.Шевченко («Мілан» (Іт.), 2. В.Сачко («Волинь» Лц.), 3. О.Косирін («Чорноморець» О. + «Металург» Д.).
2006, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. О.Шовковський («Динамо» К.), 2. А.П’ятов («Ворскла» П.), 3. В.Кернозенко («Дніпро» Дн.).
З а х и с н и к и: 1. В.Єзерський («Дніпро» Дн.), 2. В.Свидерський («Арсенал» К. + «Шахтар» Д.), 3. Г.Ярмаш («Ворскла» П.); 1. А.Русол («Дніпро» Дн.), 2. О.Кучер («Металіст» Х. + «Шахтар» Д.), 3. О.Яценко («Харків»); 1. Д.Чигринський («Шахтар» Д.), 2. Б.Шершун («Дніпро» Дн.), 3. В.Ващук («Динамо» К.); 1. А.Несмачний («Динамо» К.), 2. О.Романчук («Арсенал» К.), 3. С.Симоненко («Чорноморець» О.).
П і в з а х и с н и к и: 1. О.Гусєв («Динамо» К.), 2. К.Ярошенко («Арсенал» К.), 3. І.Худоб’як («Карпати» Лв.); 1. А.Тимощук («Шахтар» Д.), 2. О.Шелаєв («Дніпро» Дн.), 3. Т.Михалик («Динамо» К.); 1. С.Назаренко («Дніпро» Дн.), 2. С.Ребров («Динамо» К.), 3. О.Рикун («Дніпро» Дн. + «Металіст» Х.); 1. М.Калиниченко («Спартак» (Р.), 2. Є.Левченко («Гронінген» (Го.), 3. Р.Ротань («Динамо» К.).
Н а п а д н и к и: 1. А.Воронін («Байєр» (Н.), 2. А.Мілевський («Динамо» К.), 3. О.Гладкий («Харків»); 1. А.Шевченко («Мілан» (Іт.) + «Челсі» (Ан.), 2. О.Бєлик («Шахтар» Д.), 3. Р.Фомін («Металіст» Х.).
2007, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. В.Кернозенко («Дніпро» Дн.), 2. О.Шовковський («Динамо» К.), 3. А.П’ятов («Ворскла» П. + «Шахтар» Д.).
З а х и с н и к и: 1. В.Єзерський («Дніпро» Дн. + «Шахтар» Д.), 2. О.Гай («Шахтар» Д.), 3. Г.Ярмаш («Ворскла» П.); 1. А.Русол («Дніпро» Дн.), 2. Д.Чигринський («Шахтар» Д.), 3. Б.Шершун («Дніпро» Дн.); 1. О.Грицай («Дніпро» Дн.), 2. О.Кучер («Шахтар» Д.), 3. А.Березовчук («Харків»); 1. А.Несмачний («Динамо» К.), 2. О.Романчук («Дніпро» Дн. + «Арсенал» К.), 3. М.Пашаєв («Кривбас» К./Р.).
П і в з а х и с н и к и: 1. О.Гусєв («Динамо» К.), 2. С.Серебренников («Серкль» (Бе.), 3. І.Худоб’як («Карпати» Лв.); 1. А.Тимощук («Зеніт» (Р.), 2. О.Шелаєв («Дніпро» Дн.), 3. Т.Михалик («Динамо» К.); 1. С.Назаренко («Дніпро» Дн.), 2. О.Рикун («Металіст» Х.), 3. С.Кравченко («Ворскла» П.); 1. М.Калиниченко («Спартак» (Р.), 2. С.Пилипчук («Спартак-Нальчик» (Р.), 3. Д.Льопа («Дніпро» Дн.).
Н а п а д н и к и: 1. А.Воронін («Байєр» (Н.) + «Ліверпуль» (Ан.), 2. А.Воробей («Шахтар» Д. + «Дніпро» Дн.), 3. В.Гоменюк («Таврія» Сф.); 1. А.Шевченко («Челсі» (Ан.), 2. О.Гладкий («Харків» + «Шахтар» Д.), 3. Р.Фомін («Металіст» Х. + «Шахтар» Д.).
2008, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. А.П’ятов («Шахтар» Д.), 2. С.Богуш («Металург» З. + «Динамо» К.), 3. О.Горяїнов («Металіст» Х.).
З а х и с н и к и: 1. Г.Ярмаш («Ворскла» П.), 2. В.Мандзюк («Динамо» К. + «Арсенал» К.), 3. В.Єзерський («Шахтар» Д.); 1. Д.Чигринський («Шахтар» Д.), 2. В.Чечер («Металург» Д.), 3. М.Іщенко («Карпати» Лв. + «Шахтар» Д.); 1. Т.Михалик («Динамо» К.), 2. О.Кучер («Шахтар» Д.), 3. А.Русол («Дніпро» Дн.); 1. М.Пашаєв («Кривбас» К./Р. + «Дніпро» Дн.), 2. В.Шевчук («Шахтар» Д.), 3. С.Симоненко («Арсенал» К.).
П і в з а х и с н и к и: 1. С.Назаренко («Дніпро» Дн.), 2. Д.Олійник («Динамо» К. + «Арсенал» К.), 3. Д.Кулаков («Ворскла» П.); 1. А.Тимощук («Зеніт» (Р.), 2. В.Слюсар («Металіст» Х.), 3. Є.Левченко («Гронінген» (Го.); 1. С.Кравченко («Ворскла» П.), 2. О.Алієв («Динамо» К.), 3. С.Валяєв («Металіст» Х.); 1. С.Ребров («Рубін» (Р.), 2. Д.Голайдо («Таврія» Сф.), 3. О.Годін («Металург» З.).
Н а п а д н и к и: 1. А.Мілевський («Динамо» К.), 2. М.Девич («Металіст» Х.), 3. А.Шевченко («Челсі» (Ан.) + «Мілан» (Іт.); 1. Є.Селезньов («Арсенал» К. + «Шахтар» Д.), 2. В.Гоменюк («Таврія» Сф.), 3. О.Косирін («Металург» Д. + «Чорноморець» О.).
2009, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. А.П’ятов («Шахтар» Д.), 2. О.Шовковський («Динамо» К.), 3. О.Горяїнов («Металіст» Х.).
З а х и с н и к и: 1. В.Кобин («Карпати» Лв. + «Шахтар» Д.), 2. А.Федецький («Шахтар» Д. + «Карпати» Лв.), 3. Г.Ярмаш («Ворскла» П.); 1. Д.Чигринський («Шахтар» Д. + «Барселона» (Ісп.), 2. О.Кучер («Шахтар» Д.), 3. В.Чеснаков («Ворскла» П.); 1. Є.Хачериді («Динамо» К.), 2. Т.Михалик («Динамо» К.), 3. В.Чечер («Металург» Д.); 1. Я.Ракицький («Шахтар» Д.), 2. І.Ощипко («Карпати» Лв.), 3. В.Шевчук («Шахтар» Д.).
П і в з а х и с н и к и: 1. Д.Кулаков («Ворскла» П.), 2. О.Гусєв («Динамо» К.), 3. Д.Кожанов («Карпати» Лв.); 1. Р.Ротань («Дніпро» Дн.), 2. О.Гай («Шахтар» Д.), 3. А.Тимощук («Зеніт» (Р.) + «Байєрн» (Н.); 1. С.Назаренко («Дніпро» Дн.), 2. А.Шевченко («Мілан» (Іт.) + «Челсі» (Ан.) + «Динамо» К.), 3. О.Рикун («Металіст» Х.); 1. Д.Олійник («Металіст» Х.), 2. О.Яковенко («Андерлехт» (Бе.) + «Вестерло» (Бе.), 3. А.Ярмоленко («Динамо» К.).
Н а п а д н и к и: 1. А.Мілевський («Динамо» К.), 2. С.С.Кузнєцов («Карпати» Лв.), 3. В.Гоменюк («Дніпро» Дн.); 1. Є.Селезньов («Шахтар» Д. + «Дніпро» Дн.), 2. О.Ковпак («Таврія» Сф.), 3. В.Сачко («Ворскла» П.).
2010, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. А.П’ятов («Шахтар» Д.), 2. А.Дикань («Терек» (Р.) + «Спартак» (Р.), 3. М.Коваль («Металург» З. + «Динамо» К.).
З а х и с н и к и: 1. А.Федецький («Карпати» Лв.), 2. Б.Бутко («Шахтар» Д. + «Волинь» Лц.), 3. В.Мандзюк («Дніпро» Дн.); 1. Д.Чигринський («Барселона» (Ісп.) + «Шахтар» Д.), 2. А.Русол («Дніпро» Дн.), 3. І.Пластун («Оболонь» К.); 1. Я.Ракицький («Шахтар» Д.), 2. Т.Михалик («Динамо» К.), 3. Є.Чеберячко («Дніпро» Дн.); 1. О.Романчук («Арсенал» К. + «Металіст» Х.), 2. Є.Селін («Металіст» Х. + «Ворскла» П.), 3. В.Польовий («Металург» З.).
П і в з а х и с н и к и: 1. Д.Кулаков («Ворскла» П.), 2. О.Гусєв («Динамо» К.), 3. Д.Кожанов («Карпати» Лв.); 1. Т.Степаненко («Металург» З. + «Шахтар» Д.), 2. А.Тимощук («Байєрн» (Н.), 3. Р.Ротань («Дніпро» Дн.); 1. О.Алієв («Локомотив» (Р.), 2. І.Худоб’як («Карпати» Лв.), 3. С.Назаренко («Дніпро» Дн.); 1. Є.Коноплянка («Дніпро» Дн.), 2. А.Ярмоленко («Динамо» К.), 3. Д.Олійник («Металіст» Х.).
Н а п а д н и к и: 1. М.Девич («Металіст» Х.), 2. А.Мілевський («Динамо» К.), 3. О.Ковпак («Таврія» Сф.); 1. Є.Селезньов («Дніпро» Дн.), 2. А.Шевченко («Динамо» К.), 3. Є.Павлов («Волинь» Лц.).
2011, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. О.Шовковський («Динамо» К.), 2. А.Дикань («Спартак» (Р.), 3. О.Рибка («Оболонь» К. + «Шахтар» Д.).

З а х и с н и к и: 1. Б.Бутко («Волинь» Лц. + «Іллічівець» Мр.), 2. А.Федецький («Карпати» Лв.), 3. В.Мандзюк («Дніпро» Дн.); 1. О.Кучер («Шахтар» Д.), 2. Д.Чигринський («Шахтар» Д.), 3. В.Чечер («Металург» Д.); 1. Я.Ракицький («Шахтар» Д.), 2. Т.Михалик («Динамо» К.), 3. К.Петров («Кривбас» К./Р.); 1. Є.Селін («Ворскла» П.), 2. В.Шевчук («Шахтар» Д.), 3. С.Пшеничних («Металіст» Х.).

П і в з а х и с н и к и: 1. О.Гусєв («Динамо» К.), 2. Д.Кулаков («Ворскла» П. + «Дніпро» Дн.), 3. Д.Олійник («Металіст» Х. + «Дніпро» Дн.); 1. А.Тимощук («Байєрн» (Н.), 2. Р.Ротань («Дніпро» Дн.), 3. Д.Гармаш («Динамо» К.); 1. С.Назаренко («Дніпро» Дн. + «Таврія» Сф.), 2. Р.Безус («Ворскла» П.), 3. О.Алієв («Динамо» К.); 1. А.Ярмоленко («Динамо» К.), 2. Є.Коноплянка («Дніпро» Дн.), 3. П.Ребенок («Чорноморець» О. + «Ворскла» П.).
Н а п а д н и к и: 1. М.Девич («Металіст» Х.), 2. А.Шевченко («Динамо» К.), 3. Є.Селезньов («Дніпро» Дн. + «Шахтар» Д.); 1. А.Воронін («Динамо» (Р.), 2. А.Мілевський («Динамо» К.), 3. А.Шиндер («Таврія» Сф.).

2012, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. А.П’ятов («Шахтар» Д.), 2. О.Горяїнов («Металіст» Х.), 3. М.Коваль («Динамо» К.).

З а х и с н и к и: 1. В.Мандзюк («Дніпро» Дн.), 2. Б.Бутко («Іллічівець» Мр.), 3. С.Симінін («Волинь» Лц.); 1. О.Кучер («Шахтар» Д.), 2. А.Березовчук («Металіст» Х.), 3. О.Воловик («Металург» Д.); 1. Є.Хачериді («Динамо» К.), 2. Я.Ракицький («Шахтар» Д.), 3. Є.Чеберячко («Дніпро» Дн.); 1. Є.Селін («Ворскла» П.), 2. В.Польовий («Арсенал» К.), 3. С.Пшеничних («Металіст» Х.).

П і в з а х и с н и к и: 1. А.Ярмоленко («Динамо» К.), 2. О.Гусєв («Динамо» К.), 3. В.Федотов («Іллічівець» Мр.); 1. Р.Ротань («Дніпро» Дн.), 2. А.Тимощук («Байєрн» (Н.), 3. Д.Гармаш («Динамо» К.); 1. Р.Безус («Ворскла» П.), 2. С.Назаренко («Таврія» Сф.), 3. О.Алієв («Динамо» К. + «Дніпро» Дн.); 1. Є.Коноплянка («Дніпро» Дн.), 2. О.Яковенко («Левен» (Бе.) + «Андерлехт» (Бе.), 3. П.Ксьонз («Карпати» Лв.).
Н а п а д н и к и: 1. А.Шевченко («Динамо» К.), 2. Р.Зозуля («Дніпро» Дн.), 3. О.Ковпак («Арсенал» К.); 1. Є.Селезньов («Шахтар» Д. + «Дніпро» Дн.), 2. М.Девич («Металіст» Х. + «Шахтар» Д.), 3. А.Шиндер («Таврія» Сф.).

2013, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. А.П’ятов («Шахтар» Д.), 2. Д.Безотосний («Чорноморець» О.), 3. Р.Худжамов («Іллічівець» Мр.).

З а х и с н и к и: 1. А.Федецький («Дніпро» Дн.), 2. В.Мандзюк («Дніпро» Дн.), 3. П.Ксьонз («Карпати» Лв. + «Металіст» Х.); 1. О.Кучер («Шахтар» Д.), 2. Є.Чеберячко («Дніпро» Дн.), 3. В.Чечер («Металург» Д.); 1. Є.Хачериді («Динамо» К.), 2. Я.Ракицький («Шахтар» Д.), 3. І.Ордець («Іллічівець» Мр.); 1. В.Шевчук («Шахтар» Д.), 2. Є.Макаренко («Говерла» Уж. + «Динамо» К.), 3. А.Путивцев («Іллічівець» Мр.).

П і в з а х и с н и к и: 1. А.Ярмоленко («Динамо» К.), 2. О.Гусєв («Динамо» К.), 3. А.Громов («Ворскла» П.); 1. Р.Ротань («Дніпро» Дн.), 2. Т.Степаненко («Шахтар» Д.), 3. К.Ковальчук («Чорноморець» О.); 1. Д.Гармаш («Динамо» К.), 2. Г.Едмар («Металіст» Х.), 3. Д.Дедечко («Кривбас» К./Р. + «Ворскла» П.); 1. Є.Коноплянка («Дніпро» Дн.), 2. С.Рибалка («Слован» (Чех.), 3. Д.Хомченовський («Зоря» Лг.).
Н а п а д н и к и: 1. Р.Зозуля («Дніпро» Дн.), 2. Є.Селезньов («Дніпро» Дн.), 3. О.Антонов («Кривбас» К./Р. + «Чорноморець» О.); 1. М.Девич («Металіст» Х.), 2. Р.Безус («Динамо» К.), 3. А.Воронін («Фортуна» (Н.) + «Динамо» (Р.).

2014, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. А.П’ятов («Шахтар» Д.), 2. О.Шовковський («Динамо» К.), 3. Д.Бойко («Дніпро» Дн.).

З а х и с н и к и: 1. А.Федецький («Дніпро» Дн.), 2. М.Морозюк («Металург» Д.), 3. М.Каменюка («Зоря» Лг.); 1. О.Кучер («Шахтар» Д.), 2. Я.Ракицький («Шахтар» Д.), 3. А.Пилявський («Маккабі» Хф. (Ізр.) + «Зоря» Лг.); 1. Є.Хачериді («Динамо» К.), 2. І.Ордець («Іллічівець» Мр. + «Шахтар» Д.), 3. Є.Чеберячко («Дніпро» Дн.); 1. В.Шевчук («Шахтар» Д.), 2. Є.Макаренко («Динамо» К.), 3. В.Костевич («Карпати» Лв.).

П і в з а х и с н и к и: 1. А.Ярмоленко («Динамо» К.), 2. П.Ксьонз («Металіст» Х. + «Карпати» Лв.), 3. О.Гусєв («Динамо» К.); 1. Р.Ротань («Дніпро» Дн.), 2. С.Рибалка («Слован» (Чех.) + «Динамо» К.), 3. Г.Едмар («Металіст» Х.); 1. Т.Степаненко («Шахтар» Д.), 2. К.Ковальчук («Чорноморець» О.), 3. М.Малишев («Зоря» Лг.); 1. С.Сидорчук («Динамо» К.), 2. Р.Малиновський («Зоря» Лг.), 3. Д.Олійник («Вітессе» (Го.); 1. Є.Коноплянка («Дніпро» Дн.), 2. Д.Хомченовський («Зоря» Лг.), 3. А.Громов («Ворскла» П.).
Н а п а д н и к и: 1. А.Кравець («Динамо» К.), 2. О.Гладкий («Карпати» Лв. + «Шахтар» Д.), 3. П.Будківський («Зоря» Лг.).

2015, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. А.П’ятов («Шахтар» Д.), 2. Д.Бойко («Дніпро» Дн.), 3. О.Шовковський («Динамо» К.).

З а х и с н и к и: 1. А.Федецький («Дніпро» Дн.), 2. М.Морозюк («Металург» Д. + «Динамо» К.), 3. В.Лучкевич («Дніпро» Дн.); 1. Я.Ракицький («Шахтар» Д.), 2. А.Пилявський («Зоря» Лг.), 3. В.Вернидуб («Зоря» Лг. + «Габала» (Аз.); 1. Є.Хачериді («Динамо» К.), 2. О.Кучер («Шахтар» Д.), 3. І.Ордець («Шахтар» Д.); 1. В.Шевчук («Шахтар» Д.), 2. М.Каменюка («Зоря» Лг.), 3. В.Костевич («Карпати» Лв.).

П і в з а х и с н и к и: 1. А.Ярмоленко («Динамо» К.), 2. О.Караваєв («Зоря» Лг.), 3. В.Калитвинцев («Динамо» К. + «Чорноморець» О.); 1. С.Рибалка («Динамо» К.), 2. Т.Степаненко («Шахтар» Д.), 3. В.Федорчук («Дніпро» Дн.); 1. Д.Гармаш («Динамо» К.), 2. С.Сидорчук («Динамо» К.), 3. М.Малишев («Зоря» Лг. + «Шахтар» Д.); 1. Р.Ротань («Дніпро» Дн.), 2. Р.Малиновський («Зоря» Лг.), 3. В.Буяльський («Динамо» К.); 1. Є.Коноплянка («Дніпро» Дн. + «Севілья» (Ісп.), 2. О.Гусєв («Динамо» К.), 3. І.Петряк («Зоря» Лг.).
Н а п а д н и к и: 1. Є.Селезньов («Дніпро» Дн.), 2. А.Кравець («Динамо» К.), 3. П.Будківський («Зоря» Лг.).

2016, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. А.П’ятов («Шахтар» Д.), 2. О.Шовковський («Динамо» К.), 3. М.Шевченко («Зоря» Лг. + «Шахтар» Д.).

З а х и с н и к и: 1. Б.Бутко («Амкар» (Р.) + «Шахтар» Д.), 2. А.Федецький («Дніпро» + «Дармштадт» (Н.), 3. М.Каменюка («Зоря» Лг.); 1. Я.Ракицький («Шахтар» Д.), 2. І.Ордець («Шахтар» Д.), 3. А.Путивцев («Термаліка» (По.); 1. Є.Хачериді («Динамо» К.), 2. О.Кучер («Шахтар» Д.), 3. Д.Чигринський («Дніпро» + АЕК (Гре.); 1. Е.Соболь («Металіст» Х. + «Зоря» Лг.), 2. В.Шевчук («Шахтар» Д.), 3. Є.Макаренко («Динамо» К.).

П і в з а х и с н и к и: 1. А.Ярмоленко («Динамо» К.), 2. О.Караваєв («Зоря» Лг.), 3. В.Лучкевич («Дніпро»); 1. Т.Степаненко («Шахтар» Д.), 2. С.Рибалка («Динамо» К.), 3. М.Малишев («Шахтар» Д.); 1. В.Коваленко («Шахтар» Д.), 2. Д.Гармаш («Динамо» К.), 3. Є.Є.Шахов («Дніпро» + ПАОК (Гре.); 1. О.Зінченко («Уфа» (Р.) + ПСВ (Го.), 2. С.Сидорчук («Динамо» К.), 3. Р.Ротань («Дніпро»); 1. Є.Коноплянка («Севілья» (Ісп.) + «Шальке» (Н.), 2. І.Петряк («Зоря» Лг.), 3. В.Циганков («Динамо» К.).
Н а п а д н и к и: 1. А.Кравець («Штуттгарт» (Н.) + «Гранада» (Ісп.), 2. Р.Зозуля («Дніпро» + «Бетис» (Ісп.), 3. Р.Яремчук («Динамо» К. + «Олександрія»).
Опитування Української прем’єр-ліги

2016/17, «33 найкращих»

В о р о т а р і: 1. А.П’ятов («Шахтар» Д.), 2. А.Лунін («Дніпро»), 3. З.Махарадзе («Олімпік» Д.).

З а х и с н и к и: 1. Д.Срна («Шахтар» Д.), 2. М.Морозюк («Динамо» К.), 3. О.Данченко («Чорноморець» О.); 1. Д.Віда («Динамо» К.), 2. Д.Хочолава («Чорноморець» О.), 3. Р.Форстер («Зоря» Лг.); 1. Я.Ракицький («Шахтар» Д.), 2. А.Шендрик («Олександрія»), 3. Є.Хачериді («Динамо» К.); 1. Ісмаїлі («Шахтар» Д.), 2. М.Матвієнко («Шахтар» Д. + «Карпати» Лв.), 3. Е.Соболь («Зоря» Лг.).

П і в з а х и с н и к и: 1. Марлос («Шахтар» Д.), 2. Д.Бонавентуре («Зоря» Лг.), 3. Д.Коркішко («Чорноморець» О.); 1. Т.Степаненко («Шахтар» Д.), 2. Фред («Шахтар» Д.), 3. М.Малишев («Шахтар» Д.); 1. С.Сидорчук («Динамо» К.), 2. Р.Ротань («Дніпро»), 3. В.Шепелєв («Динамо» К.); 1. Д.Гармаш («Динамо» К.), 2. А.Поступаленко («Олімпік» Д.), 3. В.Грицук («Олександрія»); 1. А.Ярмоленко («Динамо» К.), 2. Тайсон («Шахтар» Д.), 3. І.Петряк («Зоря» Лг.).
Н а п а д н и к и: 1. А.Бесєдін («Динамо» К.), 2. А.Довбик («Дніпро»), 3. Ф.Феррейра («Шахтар» Д.).
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